

Эссе «Я - педагог»
Криулиной Елены Сергеевны,
воспитателя МБДОУ Дс № 43 городского округа-город Камышин

Время....

Что такое время для каждого из нас? Стрелки часов , висящих на стене, в кабинете географии? Долгожданная встреча с любимым человеком? Первое свидание? А может малыш, который только учится ходить и говорить? Время- это ритм в котором мы живем... И его задает сама ЖИЗНЬ.

Возможно, время для каждого из нас – это огромные песочные часы, где каждая крупинка несет значимые события наших жизненных побед и поражений...

Время... Его можно заметить , когда мы взрослеем, начинаем работать, когда подрастают наши дети и, конечно же, в зеркале!

Кто не был восхищен образом первого учителя? Для меня – это был идеальный человек, лишенный каких-либо изъянов. Многие девочки мечтают стать педагогом, потому что в каждой из нас заложен инстинкт материнства. Так случилось и со мной. Выбор профессии дался мне легко! Ничего определенного сначала, но обязательно педагогика!

Я с успехом закончила Камышинское педагогическое училище по специальности « Воспитатель дошкольного образования» и воодушевленная пришла на работу в детский сад № 43. Меня встретили опытные педагоги, беспокойные родители и любопытные «почемучки». Для них я должна была стать не просто новым воспитателем, но и другом, источником информации, и кое-кому даже «мамой». Мне сразу стало понятно, что место моей работы – лучшее, и делаем мы его таким вместе всем коллективом. Ведь каждый из нас привносит частичку самого себя и своего душевного тепла.

С ребятами быстро удалось наладить дружелюбные отношения, через ведущую деятельность детей - игру. В том же ритме я и продолжаю работать по сей день.

Я стараюсь раскрывать творческие способности каждого из моих воспитанников. Мы вместе рисуем интересный и увлекательный мир: изображаем его яркими красками творчества, красками желаний и красками способностей. Так же с ребятами активно и весело проводим время на музыкальных и физкультурных развлечениях, и нам никогда не бывает скучно! Каждый раз, переступая порог нашей группы дети ждут чего-то нового, увлекательного, интересного и познавательного. Я, как педагог, могу оправдать их ожидания. Разве это не прекрасно?

Детство, для взрослого человека – это неиссякаемый источник жизненных сил. Когда кажется, что ВСЕ! Тебе нечего сказать! Когда опускаются руки! Когда бывает очень трудно! Приходя на работу и встречая заинтересованные глаза воспитанников, приходит понимание, что ты им нужна, и ты не имеешь права их предать!

Время... Оно не терпит « пауз». Ведь время – оно бесконечно в обе стороны: и в прошлое, и в будущее, но важно для нас всех – настоящее.

Необходимо ценить каждую секунду, каждую минуту! Меняться уже сегодня и никогда не останавливаться, идти вперед, развивать свои профессиональные качества, наполнять себя духом творчества и делиться этим с окружающим. Я всегда готова к получению новых знаний и освоению новых видов деятельности. Привожу в идеальное состояние свой психологический портрет.

Часто приходится подстраиваться под изменения, происходящие в нашей бурной жизни. Чтобы быть интересной детям, я должна быть в курсе новинок в телевидении, интернете, и музыке. Все это помогает в моей работе и делает наш образовательный процесс ярче и интереснее.

Могу с уверенностью сказать: « Да, я счастливый человек! Я - педагог! Я – мама! Я снова смотрю мультфильмы, играю дома и на работе и чувствую, что я необходима! Я пребываю в состоянии непрерывного развития, познаю себя, открываю все новые черты. Я иду по жизни с улыбкой, поэтому я живу!

Теперь можно со спокойным сердцем сказать, я не зря выбрала эту профессию!

А завтра наступит новый день. Я приду в детский сад, и мы вместе с ребятами отправимся в новое увлекательное приключение по миру детства...

Бегут минуты, пролетают дни, один год сменяется другим, словно калейдоскоп, а счастливые детские улыбки навсегда остаются в наших сердцах.

И вновь трепетное чувство – Малыш, впервые перешагнувший порог своей группы и доверчиво вложивший свою ладошку в руку воспитателя, будет сопровождать нас всю жизнь.

Воспитатель – это не просто хранитель детских сердец, это человек, которому даны ключи от будущего...